

“零花钱”没要到 “小皇帝”打趴老母亲

为免再遭打骂,老两口决定搬出家门

一个从小生活优越的孩子,在圣诞节来临之前,向父母要“零花钱”,打算带女友好好玩一玩。母亲好言相劝,没想到儿子竟然揪住母亲的头发,将母亲打趴。为了免遭儿子打骂,父母决定搬出去,但又担心儿子没有“零花钱”会把房子卖掉。

钱没要到,儿子打趴娘

昨天上午,汪静(化名)走进了社区。犹豫半天,汪静才开口请社区杨主任帮忙:“陪我回家拿一点衣服。”

“你一个人不敢回家?”杨主任问道,但汪静不停擦眼泪,什么也不肯讲。

“他儿子在家造反了。”陪她一起来的姐姐道出了原委。

12月16日,25岁的儿子李强(化名)开口向汪静要2万元钱,称圣诞节要到了,他要带女朋友出去玩。汪静回了她一句:“你不要整天就想着玩,要正儿八经找一份工作了,要不然哪个姑娘愿意嫁给你啊?”

“去你妈的……”汪静话音未落,儿子破口大骂,还一把揪住母亲的头发往墙上撞。头晕目眩的汪静被撞了几下后,无力地瘫在地上。儿子还不解气,把煤气灶打开,要用火烧她的头发。这时,汪静的丈夫李昭(化名)跑了过来,拼命要拨开儿子的手。不料,他救下妻子之后,却也被儿子一把抓住,反背起手

打了起来。

李强扬言道:“你们至少给我1万,不然走着瞧,我们同归于尽。”

事情发生后,夫妻俩夺门而逃。汪静回了娘家,李昭在一个朋友家住了一周。

儿子动手打他们也不止一次,他们担心儿子真的会下毒手。“我们想好了,把家留给他一个人。”汪静说,她想回家拿一点衣服,最重要的是把房产证带出来,她和丈夫愿意把房子留给儿子,但是又怕儿子不学好,把房子卖了。

儿子没钱卖掉两台大彩电

虽然汪静是第一次走进社区求助,不过对于汪静的儿子,社区杨主任早有耳闻。

“我没有想到,严重到了这个地步。”杨主任立即打电话给社区民警,约他一起上门,陪汪静拿衣服。

打开防盗门,进门就看到客厅铺了一地垃圾,冰箱已经被砸瘪了,沙发也被划出了七八道口子。

李强刚好在家,汪静进卧室收拾衣服时,民警和社区杨主任便将他拉到一边谈话。“东西是我砸的,怎么样?”李强“理直气壮”地说,“冰箱里的东西都吃完了,所以干脆就把冰箱砸了。”

谈及自己对父母的态度,李强昂着头拉着脸,“我是他们儿子,他们抚养我是

应该的。”他还反问杨主任,“跟他们要点钱有错吗?”

“这个儿子真是废掉了,我们跟他讲半天,他一句也听不进去。”杨主任说,李强一个劲地埋怨父母是“守财奴”,他还说:“我就要做坏人,祸害一千年。”

汪静和丈夫的担心变成了现实,他们不在家的一星期内,儿子李强已经把两台大彩电卖掉了,他扬言:“我没得钱吃饭,就把房子卖掉,我是被逼的。”

中年得子,太溺爱了

“儿子变成这样,除了小孩自身原因,汪静和她丈夫李昭都有责任。”杨主任叹息说。李昭兄弟3个,两个哥哥都生的女儿。35岁那年,李昭生了一个儿子不幸夭折了。38岁,他才又得儿李强。对这个儿子,他和妻子溺爱至极。

李昭1990年就单位辞职,下海做起了皮革生意,后来又转向经营卖羊毛衫。在经济上,他对这个儿子从不限制。“他儿子小时候,他就喜欢给他买名牌衣服,吃的用的都捡好的买。”汪静的姐姐说。

儿子上小学时,汪静还经常跟单位领导请假,提前赶到学校接儿子,顺便把老师布置的作业抄下来,就差帮儿子写作业了。

爱花钱,不爱学习,这是

李强从小就养成的习惯。上中学时,李强经常去父亲店里拿钱。100、1000,他会“随心所欲”地拿。后来生意不好做时,父亲才控制他的“零花钱”。

2002年的一天晚上,断了经济来源的李强伙同朋友朱某、龚某等3人,经预谋后,窜至汉中门附近的一条小巷子,强行拦住路人,并用刀架在对方脖子上,“搜”走一部手机,还有1000多元现金。这一次,法院依法判处他有期徒刑三年。

从监狱回来的两年多时间里,父母托人给李强找了一份工作,月收入约2000元,但是李强就是不愿意干。他要求父母给他钱做生意。“我们给过他10万,但半年不到就被他败光了,后来又要5万,又被他败光了。”李昭说,他也没钱再给儿子败了,他已意识到这样会把儿子“害”得更惨。

“下一步,我再找社区民警一起做工作,要找个班给他上,不然迟早还要出事。”杨主任说,她会慢慢感化李强。此外,她也希望天下父母能从中得到一些启示:“过分溺爱孩子,往往就会害了孩子,不管有没有钱,父母都应该让孩子知道生活的艰辛,告诉他们父母赚钱也是不容易的。”

见习记者 董婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏



明天为矮女办相亲会

昨天,快报“钟晓敏爱心工作室”的热线持续火爆,又有21位男士打来电话想要应征,愿与1.45米的“矮女”王丹相伴度过后半生。两天来,共有57名男士前来应征。快报“钟晓敏爱心工作室”经过初步筛选,将在这个周日为王丹与部分应征者办一场见面会,愿她能如愿找到合适的伴侣。

“她说出了我的心里话”

43岁的周义民是安徽芜湖人,5年前,他到南京大厂做了一名电焊工人,每月工资2000元。周义民家在农村,家里还有两个妹妹和一个弟弟,为了供妹妹读书,周义民很早就辍学打工了。“家里太穷了,弟妹要吃饭,要读书。我是大哥,多付出些是应该的。”周义民说。

5年前,周义民学了一门电焊手艺,并到南京大厂找了一份工作。挣钱让3个弟妹都顺利成家后,周义民才想到自己该成家了。

“这么大岁数想找个伴是真难,王丹说只要男方对她好,不嫌弃她就可以了。这也是我的心里话,只要她不嫌弃我,真心待我,我绝对不会辜负她的真情意。”周义民说。

“我想推荐一个同事”

某医药公司的刘女士打来电话要为单位的司机小李应征。“小李真是个好不错的男同志,能吃苦,心眼又好,家里

就是缺个老婆。”刘女士说。小李生于1969年,有个14岁的儿子。几年前妻子有了外遇,和小李离了婚。满怀酸楚的小李带着儿子,每天除了在单位开车,还要回家给儿子烧饭、洗衣。

“虽然日子过得很难,但他成天乐呵呵的,人缘非常好。”刘女士说。刘女士看见报上王丹征婚的报道,便想到了小李。“小李个子大概1米69,长得壮壮的,工资每月一千多。小李的父母有房子,如果他和王丹成了,他们可以和他父母住在一起。”刘女士考虑得很周到。

相亲会定在周日

这个周日,王丹特意向单位领导请了假,她想早一点见一见各位应征者。快报“钟晓敏工作室”十分理解她的心情,正在积极筹备这场相亲见面会。

多年来,王丹一直和母亲生活在一起。如今,母亲已经70多岁了,她不想让王丹嫁到外地,希望她最好能找一个南京本地人。“嫁在南京,也好时常回家看看母亲。”孝顺的王丹很想满足母亲的要求,就在南京找一个有缘人。快报“钟晓敏爱心工作室”尊重王丹的意见,将在周日安排王丹与几位符合条件的应征者见面,希望她能如愿从中找到符合心意的伴侣。

见习记者 董婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏

遇上小偷,莫畏敌莫轻敌

一个鱼跃 习武小伙扑倒女贼

快报讯(记者 顾元森)昨天下午,一名40岁左右的高个女贼在金桥市场偷了7000多元营业款后逃跑,路人纷纷追赶均没有追上,最后一名曾在军校练过功夫的19岁小伙子一个鱼跃将女贼扑倒在地。

昨天下午2点半左右,经营皮具的卖主游某摊位前来了一个40岁左右的女子,这名女子身高1.75米左右,看上去体格比较结实。游某忙着招呼其他客人,无意中回头一看,自己刚刚锁好的抽屉竟开了一道缝,里面的7100多块钱不翼而飞!刚刚那名女子也不见了踪影。

游某立即冲出摊位,看到那名女子手里抓着一叠钱,另一只手里则是一个新的女式背包,游某认出这个包正是自己店里的商品,她大喊一声:“抓小偷!”并追了过去。女贼听到喊声后,撒腿就

跑,把游某远远甩在身后。游某急得直喊:“抓小偷!抓住她!”有四五名路人听到她的喊声,赶忙追赶但均没有追上。还有两名路人抓住了女贼,但女贼个头高,力气也挺大,一下子就挣脱了。

很快,女贼跑出了四五十米,眼看就要逃脱,突然,女贼身后冲出一个高大的身影,将女贼一下扑倒在地。这时,跟在后面的游某及其他市场卖主看到,扑倒女贼的是小伙子袁某,他也是一名市场卖主,今年只有19岁,身高超过1.8米,动作敏捷。

袁某从女贼手中抢回钱和皮包,还给了游某,游某随即报了警。袁某表示,虽然女贼动作很麻利,但根本不是他的对手,因为“我前年在上海一家武术学校练了一年多,功夫还不错,对付一两个人不成问题。”(蒋先生爆料奖80元)

一时大意 习武男子被贼戳伤

快报讯(见习记者 马晶晶)“真是阴沟里翻船了,我练了那么多年武术,竟然被他所伤!”崔先生捂着伤口,愤愤地说。昨天凌晨,崔先生在网吧上网时,逮到了偷取自己手机的小偷,崔先生凭练了多年的武术,准备生擒矮个小偷,谁料却被小偷用匕首戳伤。

昨天凌晨,崔先生在水西门大街一家网吧上网,正要结账离开时,“我看到他鬼鬼祟祟地站在我身后,将左手伸进了我左边外套口袋,那里面放着手机。”崔先生身高约1.78米,身材特别魁梧,又练过好些年武术,反应特别敏捷,反手就将伸进口袋的

那“第三只手”给逮住。

崔先生将手机夺下后,左手紧紧握住小偷的手腕,小偷疼得“嗷嗷”大叫,崔先生正想将小偷扭送公安机关,“那个小偷不高,又很瘦,看上去根本不是我对手。”崔先生根本没放心上,谁料,小偷乘崔先生不备,迅速从右边口袋里掏出一把匕首,使劲在崔先生左臂上一戳,一下子划出了一条两三厘米长的血口,顿时,血一下子冒了出来,崔先生疼痛不已,松开了手,小偷立即逃之夭夭。

随后,民警赶到现场,调出网吧监控录像锁定嫌疑人。目前,此案正在调查中。(张先生爆料奖70元)

女子坠楼亡 老太哭错人

快报讯(记者 解璐)昨天清晨,一名女子在共青团路一村四幢坠楼身亡,一位老太太以为女儿出事了,哭着跑来,才发现死者并非自己的女儿。目前警方正在调查此事。

记者在现场看到,尸体位于楼栋西侧下方的花圃中,已被警方用白布遮盖。十几位小区居民站在楼下,对女子的身份议论纷纷。事发现场被警方用警戒线围挡起来,禁止市民进入。

一名抱着孩子的老太太心急火燎地赶到现场,恳求警方能让她看尸体,为了保证现场不被破坏,警方拒绝了这个要求。“这会不会是我的女儿啊。”老人带着哭腔说,她的女儿就住在这栋楼中,她刚才打她女儿手机一直不接,她担心是她女儿想不开自杀了。

警方调查后表示,死者并不是她女儿,老人才离开现场。

这栋居民楼共有六层,六楼上方还有一个平顶。记者了解到,尸体是早上六点多钟被发现的。这名女子大约30多岁。死亡原因尚在调查之中。

(和先生爆料奖60元)

百米人行道到处是“陷阱”, 施工方却说——

请居民忍耐几天



人行道上,十几个窨井盖被碾碎 见习记者 李彦摄

中华会计

1. 电算化+会计证:430元
2. 实践(总账)班
3. 继续教育
4. 《外贸会计证》
5. 成人中专班

地址:① 中华路 52335096 ② 汉中门大街 86512807 ③ 建邺少年宫 86653169 ④ 玄武少年宫 83217089 ⑤ 中山路 84718333

www.njzhonghua.com

服装技术培对招生

服装技术全科培训班:初、中、高级设计、制版、电脑制版、技师考证培训。1月5日开学。2月放寒假,3月5日开学。政府补贴失业者学费。大学实训设施,专业师资,教学规范,合格发证。

地址:南京市白下路314号金陵科技学院艺术学院2号楼401室
电话:(025)-84418824、86632398 http://www.jit.edu.cn

南大南苑

08成人高考辅导班
1. 高起专、高起本、开设文理科
2. 专升本(课程:政治、英语、高数、大英)

08会计证电算化班
空调机房、随到随学、包教包会

地址:广州路18号南京南苑大学门2楼、中山南路280号 实训服务中心318室
电话:83597562、84214390 http://b372680.xici.net